



Площадь Победы получила праздничное освещение

К годовщине освобождения Ленинграда от блокады «Ленсвет» завершил начатые в прошлом году работы по созданию архитектурно-художественного образа площади Победы. Отныне с наступлением темноты площадь полностью преобразуется.

В архитектурном комплексе площади Победы подсвечены 3 объекта: Монумент героическим защитникам Ленинграда и знаменитый «Жителю блокадного Ленинграда». В церемониях награждения, которые проходили в школах муниципального округа, приняли участие депутаты Муниципального Совета и представители администрации Московского района. В каждой школе учащиеся готовили для гостей небольшие концертные программы. Тем, кто не смог прийти на церемонию награждения, медаль принесут домой.

соб. инф.

кого кольца блокады также подчеркнуты светом.

На крышах высотных зданий, расположенных на Московском проспекте, установлены люминесцентные светильники в цвета триколора российского флага. Небо перед въездом в город прорезают бело-сине-красные лучи прожекторов, размещенных на крышах двух домов. Перекрещиваясь друг с другом и перекликаясь с подсветкой на 17 опорах наружного освещения, стоящих по периметру площади, лучи прожекторов парадно оформляют южный въезд в Петербург.

Всего для архитектурно-художественной подсветки площади задействовано 1418 светильников общей потребляемой мощностью 140 киловатт.

Теперь площадь Победы отчетливо видна при полете на самолете к городу-герою.

Жанна Земцева

В связи с празднованием 65 годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в городе и в Московском районе запланирован целый ряд мероприятий, посвященных этому событию. 25 января в парке Победы состоялся традиционный заплыв членов клуба зимнего плавания Московского района, посвященный 65 годовщине полного освобождения города от блокады. 26 января в 12.00 у павильона Памяти в Московском парке Победы и 27 января в 11.00 на площади Победы пройдут торжественно-траурные церемонии возложения венков и цветов. В годовщину снятия блокады в 19.00 за-

жгутся факелы на Ростральных колоннах и начнется общегородская акция «Свеча памяти», а спустя 2 часа небо у стен Петропавловской крепости осветит праздничный салют.

26 января в ДК авиаработников в Авиагородке и 27 января в Доме Молодежи на площади Конституции пройдут праздничные концерты, организованные депутатам Законодательного Собрания Виктором Евтуховым.

На протяжении всей недели, предшествовавшей памятной дате, в нашем муниципальном образовании проходили торжественные вручения памятной медали «В честь 65-летия полного освобождения Ленин-

града от фашистской блокады» (на фото). Медаль вручается проживающим в Санкт-Петербурге гражданам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» и знаком «Жителю блокадного Ленинграда». В церемониях награждения, которые проходили в школах муниципального округа, приняли участие депутаты Муниципального Совета и представители администрации Московского района. В каждой школе учащиеся готовили для гостей небольшие концертные программы. Тем, кто не смог прийти на церемонию награждения, медаль принесут домой.

